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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συναντήθηκε σήμερα, 18 

Μαΐου 2026, με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, με βασικά 

θέματα συζήτησης την μονιμοποίηση των εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές 

των Δήμων (Παιδικούς Σταθμούς, Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α., Κέντρα Κοινότητας 

κ.α.) και την κατάργηση της αντεργατικής «διάταξης Βορίδη». 

Η συνάντηση ωστόσο απέβη άκαρπη, με ευθύνη της πολιτικής ηγεσίας του 

Υπουργείου Εσωτερικών, αφού δεν παρουσίασε στους εκπροσώπους των 

εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης καμία ουσιαστική πρόταση για την 

επίλυση του μείζονος προβλήματος που αφορά τους εργαζόμενους στις Κοινωνικές 

Δομές των Δήμων. 

Από τη στάση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών, 

φαίνεται πώς η κυβέρνηση συνολικά επιθυμεί να συνεχίσει να κρατά σε 

«ομηρία» τους εργαζόμενους στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων, να τους έχει 

εξαρτώμενους και ελεγχόμενους. Δεν φάνηκε καμία απολύτως πολιτική βούληση 

για οριστική λύση, παρά το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι με φιλότιμο, αυταπάρνηση 

και επαγγελματισμό προσφέρουν χρόνια τώρα τις υπηρεσίες τους στο κοινωνικό 

σύνολο. 

Μετά την εξέλιξη αυτή, και συγκεκριμένα το γεγονός ότι η πολιτική ηγεσία 

του Υπουργείου Εσωτερικών αρνείται να αναλάβει τις ευθύνες της και να δώσει 

οριστική λύση στο θέμα των εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων, 

όπως έχει ήδη αποφασίσει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αύριο Τρίτη 19 Μαΐου 2026 θα 

συνεδριάσει το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας προκειμένου να καθορίσει την 

περαιτέρω στάση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

 Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τον αγώνα 

τους, μέχρι τα δίκαια αιτήματα τους να γίνουν αποδεκτά. Να μονιμοποιηθούν οι 

εργαζόμενοι στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων και να καταργηθεί η αντεργατική 

«διάταξη Βορίδη». Στη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου αύριο, Τρίτη 19 

Μαΐου 2026, αναμένεται να ληφθούν συγκεκριμένες αποφάσεις για την μορφή των 

δράσεων και των κινητοποιήσεων. Η κάθε πλευρά καλείται να αναλάβει τις 

ευθύνες της... 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


